

宝坻区志愿者王振芹累计服务时长超四千小时

穿上红马甲 传递正能量

本报记者 何欣

今年53岁的王振芹,是宝坻区一家亲青年志愿服务社潮白河志愿服务队队长。身为党员的她不忘初心使命,始终践行着自己的入党誓言,在平凡的公益岗位上贡献着自己的力量。自从加入志愿者队伍以来,她参与策划了400余次志愿服务活动,累计志愿服务时长达4300多个小时。

真情服务游客

昨日上午,记者来到宝坻区潮白河湿地公园,只见公园北岸大堤上游人如织。“小伙子,请把空的饮料瓶放到袋子里,带到有垃圾箱的地方再扔掉……”在潮白河志愿服务驿站门前,王振芹和两名志愿者正在向过往游客免费发放环保手提袋,提醒游客不要乱扔垃圾,保护公园环境卫生。

王振芹说,游客在公园游玩时难免会遇到一些困难,来到驿站都可以得到帮助。有一次,王振芹和志愿者们正在开展服务,一位60多岁的大娘来到驿站求助,说自己的小孙子腿摔伤了,问有没有消毒药水,给孩子处理下伤口。王振芹发现孩子的伤势比较严重,帮其做了简单的处理之后,马上开着自己的私家车把孩子送到了附近的医院治疗。孩子的奶奶当时激动地拉着她的手说:“多亏有你们志愿者,不然我自己真不知道该怎么办了,太感谢你们了。”

为给游客提供一个整洁、安全的游玩环境,王振芹带领志愿者们利用中午游客较少的时间段,开展环境清洁志愿服务活动。记者看到,志愿者们

们自带一次性手套、扫帚、铁锹、夹子等工具,对河岸水面漂浮的垃圾及枯枝杂草进行集中清理,同时对公园地面的烟蒂、纸屑、饮料瓶、食品袋等各种生活垃圾进行地毯式清理。“希望通过我们的活动,引导更多的市民爱护环境,不随便乱扔垃圾,让潮白河变得更美、更干净。”王振芹说。

暖心助老助残

记者在采访中了解到,加入一家亲志愿者队伍六年来,王振芹先后组织策划并参与主持了“亲子公益课堂”“社会青少年阅读兴趣提升”“儿童跳蚤市场”“关爱孤寡困难空巢老人”“残疾儿童微心愿”等400余次主题志愿服务活动。

2022年底,在关爱经济困难高龄空巢老人的“寸草心,手足情”志愿助老活动中,王振芹积极带动身边人参加并宣传新被褥征集活动,与志愿者们一起带着征集到的500床新被褥挨家挨户送到困难老人家中,在冬日为老人们送上暖意。

“我想有一辆属于自己的轮椅,方便我的出行”“我想要一些自己喜欢的书籍”……近日,“百名自强学子圆梦行动”刚刚开始,王振芹就积极报名参加,主动捐款购买圆梦物资。她说:“相比较自己去享受,我觉得将这笔钱用来帮助困难学生,让他们获得一份快乐,这样才更有意义。”在王振芹的

带动下,她身边的朋友、亲戚也参与到了这次公益圆梦行动中。

一次,王振芹带领几名志愿者给宝坻区大口屯镇一名残疾孩子娟娟(化名)送圆梦物资——书桌和护眼灯。看到志愿者们送来了自己心仪已久的课桌和护眼灯,娟娟的脸上露出了久违的笑容,她拉着王振芹的手激动地说:“谢谢叔叔、阿姨,你们帮我解决了大难题,我以后会加倍努力学习,将来回报社会。”

收集爱心图书

“阿姨,请帮我把这些书送给甘肃山区的小朋友们。”昨日16时,公园里的游人逐渐离去,一名小学生在家长的陪同下,将厚厚的一摞图书送到了服务驿站。

孩子的家长对记者说,听说一家亲青年志愿服务社最近发起了为贫困山区孩子捐书活动,孩子就把他闲置的旧书整理好送到了驿站。

王振芹告诉对记者,捐赠图书活动开始以来,作为宝坻区几个捐赠图书收集点之一,潮白河志愿服务驿站每天都会收到大量的爱心图书。截至目前,已经收到各类图书3000余册。所有书籍收集完毕,将进行统一登记造册,并全程消毒后,集中送往宝坻区对口帮扶的甘肃省永登县,为该山区乡村小学援建爱心阅览室。

津南区昆香苑社区联合街卫生服务中心

开展义诊活动 传播健康理念

本报讯(记者张家民 通讯员齐琳琳)为普及健康知识,传播健康理念,近日,津南区双新街昆香苑社区新时代文明实践站联合双新街卫生服务中心开展义诊活动。此次义诊活动,提高了居民的健康意识,让居民们足不出社区就可以享受免费的医疗服务,同时营造了健康生活的良好社区氛围。

活动现场,居民们早早就来到了现场排队等候,由医护人员依次为居民测量血压、血糖,大夫也在一旁为居民详细解答,针对居民的用药、身体状况提出专业的建议,同时鼓励居民积极签约家庭医生,享受家庭医生的便利。

登机旅客突发疾病 边检开通“绿色通道”

本报讯(记者李倩 通讯员冯树宝 赵晨星)近日,天津机场边检站为突发疾病、计划乘坐航班出境的某印度尼西亚籍旅客开通“绿色通道”,紧急办理出境注销手续,帮助旅客第一时间转运医治。

事发时,该旅客在办理完出境边防检查手续后,已登机准备由天津飞往新加坡。在飞机关闭舱门等待起飞期间,该旅客突感腹部疼痛、身体不适,并出现呕吐腹泻症状,无法继续旅途行程。从航空公司了解到相关情况后,天津机场边检站第一时间派遣民警前往飞机舱门核实情况,并迅速开通“绿色通道”,在机坪对旅客进行人证对照检查,迅速办结出境注销手续。同时,帮助旅客提取托运行李转送上救护车,以最快速度确保旅客及时转运医治和航班正常运行。

身边圆梦 365

市文明办 今晚报 主办

社企联动惠民 家门口“赶大集”

近日,红桥区本溪社区与天津市联晟医养护理服务有限公司携手合作,共同举办社区“赶大集”活动,将丰富多彩的便民服务带入社区。活动涵盖了老人免费理发、惠民低价售卖等多项活动,吸引了众多社区居民的参与。

本报记者 张立摄



津南区消防救援支队防火宣传进社区

“面对面”打造安全“防火墙”

本报讯(记者何欣)近日,津南区消防救援支队防火宣传员走进辖区居民家中入户宣传,普及燃气安全知识,提升居民消防安全意识,打造燃气安全“防火墙”。

活动中,宣传员通过“面对面”的宣传方式,向居民发放了消防安全常识、居家防火提示等消防宣传手册,用通俗易懂的语言详细讲解了燃气使用

规范、如何检测是否燃气泄漏、燃气软管的更换以及燃气泄露的处置方法、如何正确报警及用火用电注意事项等消防安全常识。

入户宣传中,宣传员提醒居民要定期对家中的燃气管道和电气线路进行检查,及时更换老化管道线路,外出时检查火源和电源,严禁私拉乱接电

线,严禁超负荷使用大功率电器,要养成安全用火、用电的良好习惯,全力防范家庭火灾事故的发生。

津南区消防救援支队防火监督科工作人员表示,通过此次宣传活动,切实增强了辖区居民的消防安全意识和自防自救能力。营造了“人人学消防,个个会应急”的良好氛围。

我在现场

捐衣箱箱门损坏

本报讯(记者刘畅)昨日,热心市民李先生拨打本报热线电话反映,红桥区西于庄街社区卫生服务中心附近,一个捐衣箱的箱门损坏,箱内衣物散落一地。

记者来到红桥区西于庄街社区卫生服务中心,看到对面的奋斗道路边有两个捐衣箱,其中一个箱门呈打开状,部分衣物散落在地。记者观察发现,箱门上下各有两个锁扣,下方的锁还挂在门上,上方的锁已经不翼而飞。记者随后用手机微信扫描捐衣箱上的二维码,结果进入一个微信公众号,但页面显示“该账号已注销”,而拨打箱体上的联系电话,也无法接通。

记者就此联系了12345政务服务便民热线,值班人员表示,会联系属地相关部门派人查看处理。

刘畅摄 (奖李先生信息费25元)

